

北京徐友江疑难病医学研究院携手康熊实业有限公司开启大健康产业新篇章——

书写新时代中医药奋进答卷



在当今大健康产业蓬勃发展的浪潮下,市场对于高品质、纯天然的中药材需求日益旺盛。熊胆粉,这一传统名贵中药材,在中医药领域熠熠生辉,市场潜力巨大。北京徐友江疑难病医学研究院与资溪康熊实业有限公司敏锐地捕捉到这一机遇,开启了深度合作之旅。

双方携手聚焦熊胆粉开发,通过不断拓展大健康产业,攻克了诸多疾病,为持续增进群众健康福祉作出应有的贡献。

徐友江:中医创新传承者

北京徐友江疑难病医学研究院,自2015年成立以来,在中医疑难病研究领域崭露头角。院长徐友江,传统医学委员会会长、中国管理科学研究院人才管理中心院士专家、徐氏奇天疗法创立人、中国名医论坛理事会主席团副主席、知名中医药专家、专家百科理事长、中华名人库委员会副主席、主任医师、北京宝芝堂医学研究院高级研究员、国家中医药管理局

特色疗法传承人。徐友江研习中医针灸理论多年,在传统中医精华的基础上,独创了“徐氏奇天疗法”,包括奇穴针法、奇六天针灸法和灵龟八法等。2015年创办了北京徐友江疑难病研究院。2019年建立徐友江健康管理(浙江)有限公司,立足中医特色优势,通过预防、治疗、修复、康养“四结合”,走出一条大健康产业的发展之路。



徐友江的医学贡献

“徐氏奇天疗法”是徐友江在传统中医精华的基础上,融合西方医学和现代科学理念的创新成果。包括奇穴针法、奇六天针灸法和灵龟八法等绝技,在临床实践中展现出独特的疗效,为医学事业注入了新的活力。

徐友江根据中医“通则不痛,痛则不通”理论,将中医按摩原理、按摩手法、经络梳理等相结合,有效地促进体内微循环,调节人体阴阳平衡,提升“正气”,增强免疫力,达到“治未病”的养生保健作用。这一疗针对颈椎病、腰椎间盘突出、肩周

炎、坐骨神经痛、关节炎、痛风、类风湿等

疾病具有显著的疗效,受到患者的赞誉,在行业内也有很高的评价。

此外,美尼尔氏综合症是世界公认的疑难病症,徐友江结合丰富的临床经验,在治疗美尼尔氏综合症上有独特的方式方法和治疗方案。

从医30多年来,徐友江一直致力于传承和发展中医传统,秉承“守正创新”的理念,不断探索新的治疗方法和技术手段,通过广泛的临床经验和深厚的医学知识,精研中医经典,

立足于大健康产业,始终在中医药的道路上精益求精,以人民健康为中心,探索医养结合新路,成绩显著:2010年,荣获中国医学自主创新与民间诊疗技术特别贡献奖;2015年获得“医学创新奉献奖”,荣获“公益慈善之星”称号;2017年被聘为国医大健康顾问委员会主任委员;2020年接受媒体专访;2023年被评为“中国医学楷模贡献人物”等。

徐友江诸多创新成果不断推动着中医行业向前发展,为健康中国宏伟蓝图添砖加瓦。



康熊实业:大健康产业新锐力量

资溪县康熊实业有限公司作为大健康产业领域的一颗璀璨新星,在熊胆粉产业中深耕细作,成绩斐然。自创立以来,公司始终秉持着可持续发展与动物保护并重的理念,为传统中药材熊胆粉的现代化、规范化生产注入强大动力。

公司坐落于江西资溪这片生态

沃土,依托当地得天独厚的自然生态环境,打造出规模宏大且设施先进的黑熊养殖基地。公司在黑熊养殖技术研发上不遗余力,基地内绿树成荫,溪流潺潺,为黑熊营造出近乎原生态的栖息之所,让黑熊自在穿梭于山林间,彻底颠覆了传统粗放式养殖模式。

凭借卓越品质与稳定供应,康熊

实业生产的熊胆粉迅速在市场站稳脚跟,赢得众多药企、医疗机构的信赖,成为熊胆粉原料供应的“金字招牌”。与此同时,公司还积极拓展产业链上下游,涉足熊胆粉深加工、保健品研发等多元领域,推出一系列高附加值产品,为消费者提供更为便捷、精准的健康养生选择。

强强联合:打造高品质熊胆粉

熊胆粉作为传统名贵药品,素有“药中黄金”美誉,其富含胆汁酸、氨基酸、胆色素等多种成分,具有其他药品所不具备的强大功效,对多种病症有独特疗效。

在熊胆粉的开发过程中,徐友江疑难病医学研究院与康熊实业有限公司聚焦科技赋能与传承创新,使熊胆粉这一传统瑰宝在现代科技的加持

下,阔步迈向多领域应用的广阔天地。日月其迈,时盛岁新。回首2024年,那是一段满载收获与感动的难忘旅程。徐友江始终坚守初心,以无畏的勇气和坚毅的决心,在中医药领域砥砺前行,不断书写着属于中医药发展的崭新篇章。

作为一名医学专家,徐友江对医学事业不懈努力的执着态度,已然成

为无数年轻医者心中的灯塔,照亮了他们前行的道路。徐友江之所以能够取得如今的辉煌成就,离不开他对医学发自肺腑的热爱,以及对中医学研究矢志不渝的追求。

展望未来,徐友江疑难病医学研究院与康熊实业有限公司将秉持着戮力同心的信念,在医学的道路上坚定地“医”路奋进。

